
 

Διαίρεση κλασμάτωμ 
 

Ασκήσεις 

1. Να θάκεηε ζημ ηεηνάδηό ζαξ ηηξ παναθάηω δηαηνέζεηξ : 
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2. Να θάκεηε ζημ ηεηνάδηό ζαξ ηηξ παναθάηω δηαηνέζεηξ : 
 

2 : 
1 

= ….. 5 : 
6 

2 
= ….. 

5 

9 
: 4 = ….. 

2 

18 
: 5 = ….. 

3 
 

 

3. Ο Σωθνάηεξ πήγε με ημοξ θίιμοξ ημο ζημ πακεγύνη. Γηα κα αγμνάζεη έκα εηζηηήνημ ζηα 

αοημθηκεηάθηα πνέπεη κα πιενώζεη 1
1

2
 € . Ακ έπεη ζηεκ ηζέπε ημο 9 €, πόζα εηζηηήνηα 

μπμνεί κα αγμνάζεη ; 

 

4. Η θονία Γεωνγία έθηηαλε 5 θηιά μανμειάδα νμδάθηκμ θαη ζέιεη κα ηεκ ημπμζεηήζεη ζε 

βαδάθηα. Ακ ημ θάζε βαδάθη πωνάεη 

πνεηαζηεί ε θονία Γεωνγία ; 

     
ημο θηιμύ μανμειάδα, πόζα βαδάθηα ζα

 

 

 
 

5. Ο παηέναξ ημο Τάζμο ζέιεη κα βάιεη ημ μέιη πμο πήνε από ηα μειίζζηα ημο ζε βαδάθηα. 

Με έκα θηιό μέιη γεμίδεη 4 βαδάθηα, δειαδή ημ έκα βαδάθη πωνάεη ημ 

3 θηιά μέιη ζε πόζα βαδάθηα ζα ηα βάιεη ; 

1 
ημο θηιμύ. Τα 

4 

 

6. Τα 
2 

ημο μέηνμο εκόξ οθάζμαημξ θμζηίδμοκ 
5 

8   
ημο εονώ. Πόζμ έπεη ημ έκα μέηνμ 

10 
ύθαζμα ; 

 
7. Η Μανία αγόναζε 

 
3 

ημο θηιμύ θαζένη θαη πιήνωζε 12 
4 

 
1 

€. Πόζα € θάκεη ημ 1 θηιό ; 
2 

 
 

8. 4 παηδηά μμηνάζηεθακ ζηα γεκέζιηα ηεξ Άκκαξ ηα 

πήνε ημ θάζε παηδί ; 

8 
ηεξ ημύνηαξ. Τη μένμξ ηεξ ημύνηαξ 
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9. Τα 2 
1 

θηιά μπάμηεξ θάκμοκ 10 
1 

€ . Πόζμ έπεη ημ θηιό ; 

2 2 

2
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